YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

http://epaper.routeryun.com/ydrb

2021年7月 辛丑年五月廿二





区委常委会会议召开

传达学习习近平总书记重要指示及国务院、省、市文件精神

听取工作情况汇报 研究部署相关工作 王娟主持

本报讯(记者 王 丹 陈 诚)6月30日下午,区委常 委会召开会议,传达学习习近平总书记重要指示及国务 院、省、市文件精神,听取工作情况汇报,研究部署相关 工作。区委书记、区长王娟主持会议。

会议传达学习了习近平总书记重要指示及国务院、 省、市文件精神,听取区违法违规用地问题整改工作情况 汇报。会议强调,各板块要在思想上高度重视,将违法违 规用地整治列入重要议事日程,党政"一把手"要切实担 起责任,加快问题整改,加大问责力度,确保整改工作落 到实处。要进一步增强依法用地意识,强化土地管理,对 涉及的各类项目必须第一时间向自然资源部门咨询是否

可行,严格按照政策法规实施。要压实责任,切实履行好 耕地保护责任,采取"长牙齿"的硬措施,对乱占耕地建房 问题,做到立行立改,坚决遏制新增势头。

会议传达了全国和省、市禁毒工作会议精神,听取 全区创建全国禁毒示范区和涉羟整治工作情况汇报。 会议指出,全区上下要进一步提高思想认识,区禁毒办 要发挥打击毒品犯罪牵头作用,定期召开工作例会,剖 析重点案件,强化工作落实。各板块各部门要树立严打 态势,把禁毒工作上升为党政工程,全党动员、全员动 手,以铁腕手段、铁拳精神将禁毒工作抓好抓实。要注 重新形势下开展禁毒工作专业化研究,不断创新工作方 法,全力打好禁毒工作攻坚战。

会议听取了全区污染防治攻坚战工作情况汇报。 会议要求,各板块各部门要拿出具体举措,明确工作导 向解决问题。污染防治攻坚领导小组的成员单位要共 同努力、共同推进,加强协同,形成工作合力,建立和完 善工作交办和通报制度,第一时间将信息向点位长、断 面长汇报,并通报区相关部门及属地。相关部门要积极 配合,列出工作清单,动真碰硬,加大执法,加强执法, 加强管控,为全区高质量发展提供良好的生态环境。

会上,与会人员还集中学习了省委书记娄勤俭在 党史学习教育专题党课上的讲话精神。

我区举办庆祝中国共产党成立100周年大型献礼演出

本报讯(记者 王 丹 陈 诚)6月29日晚上,区文化 艺术中心座无虚席、掌声如潮,大型原创现代淮剧《为 你绽放》——盐都区庆祝中国共产党成立100周年大型 献礼演出圆满举行。市人大常委会副主任邹毅实,市 政协副主席唐伯平,区委书记、区长王娟,市委党史学 习教育第一巡回指导组组长张瑞卿,区领导刘源、顾其 斌、张建洋、王铁根、陈霞等,与现场500多名观众共同 观看了演出。

淮剧《为你绽放》讲述的是1941年初夏,华中鲁艺 二分队奉命突围转移,在盐城西乡水荡地区突遭日军 包围,31名平均年龄24岁的师生在战斗中不幸牺牲的

故事。演出过程中,恢弘大气的舞美,精彩感人的剧 情,高亢激昂的淮剧很快将观众带入剧情当中。新的 唱词,新的人物,新的调度,作为"庆祝中国共产党成 立100周年"的新创剧目,全剧用一组组真实生动的鲁 艺师生群像,彰显出铁军精神的丰饶伟岸,折射出战 争的残酷、生命的温暖、青春的美丽和信仰的力量。 该剧用新时代的艺术语言讲述红色故事,是一部讴歌 党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的精品力作。

据了解,近年来,我区先后推出《送你过江》《盐阜 往事》等精品力作,持续实施"红色文化进乡村,欢歌笑 语走基层"群众文艺节目巡演进基层,用群众喜闻乐见 的形式和载体,推动群众性党史学习教育深入开展;通 过自编自导的小品、戏剧、快板、歌舞等,将红色精神展 现给广大群众。

最后,演员观众齐唱《没有共产党就没有新中国》, 表达全区人民永远跟党走,以更加饱满的激情,再作新 贡献,再谱新篇章。

区委常委,区人大常委会、区政府、区政协领 导同志,区法院院长、区检察院检察长,区有关部 门和单位负责同志,区委党史学习教育领导小组办 公室全体人员、区委党史学习教育巡回指导组全体 成员,社会各界代表等一同观看。

本报讯(记者 仇玉存 魏 萌)6月30 日上午,我区举办"家家到"项目观摩活 动,集中观摩7个镇(区、街道)的8个项 目现场,全面检阅二季度产业发展、项 目建设工作成果,进一步营造"比学赶 超、进位争先"的浓厚氛围。区领导王 娟、刘源、顾其斌、张建洋、王铁根、陈霞 等参加活动。 今年以来,全区上下紧紧围绕"重

:项目突破年"行动工作部署,牢固树 立一刻不停抓招商、一着不让推项目的 工作导向,主导产业快速发展,"一区多 园"建设成效明显,智能终端产业链项 目亮点纷呈,为建设"四个示范区"提供 了有力支撑。

参加此次观摩活动的同志深入园 区、走进企业,看项目、听介绍,全面了 解项目进展情况,并在观摩中找差距、 思不足、明措施。智能终端产业是我 区的主导产业,在参观了高新区盐龙 街道金铢电子芯片封测、张庄街道晶 圆封装、郭猛镇东晟精密模具等项目, 实地观摩大抓项目的建设场面、热火 朝天的生产场景后,大家充分感受到 我区智能终端产业发展的强劲势头。

智能终端产业快速发展的同时,传 统制造产业也在不断做大做强。盐龙 街道国投中科锂电池成组项目采用智 能机械手,通过"机器换人",全力打造 智能化车间;大冈镇5G滤波器项目是 东山5G滤波器压铸产品盐城地区的唯

一供货商;龙冈镇富源汽车配件项目拥有多条大型冲压 件生产线,是汽车主机厂的一级供货商。传统制造产业 的优化升级,有效提升了企业生产效率和市场竞争力。

目观摩活动举行

充分发挥城市区的功能优势,我区还大力发展生 产性和生活性服务业。作为现代服务业的普洛斯智 能仓配中心项目积极引进美团优选、京东云仓、宠物 银行等行业龙头企业入驻,是全市首家全自动智慧 仓;渎上·老西门街区项目拥有五大商业区和国内首 块三折面裸眼 3D 大屏,是集文化创意、时尚购物、休 闲娱乐、餐饮消费为特色的网红街区,丰富了市民的 业余生活,增强了城市发展活力和内生动力。

一个个重点项目落地开花,一批批新兴产业崛起 发力,充分展示了全区上项目、抓产业、促发展的火热 劲头。观摩人员认真看、仔细听、用心评,切身感受到 了各地比学赶超、奋力前行的激情与活力,纷纷表示将 全力招引更多好项目、大项目,以更优质的服务促进企 业持续健康运行,为建设"四个示范区"再作新贡献。

观摩中,区委书记、区长王娟强调,全区上下要坚 定不移地把突破重大项目作为当前经济工作的第一 要务,紧抓5G商用机遇,聚焦智能终端产业,深入开 展"重大项目突破年"行动,大力开展产业招商活动, 尽快突破一批重大项目。要紧扣时间节点,按照"签 约项目抓开工、开工项目抓推进、竣工项目抓投产"要 求,在确保安全生产和施工质量前提下,挂图作战、合 力推进。要靠前指挥、亲自督战,切实形成项目签约 一批、建设一批、投产一批的梯度推进格局,以更加优 质的项目全面展现盐都"四个示范区"建设成果。



▲ 张庄街道

▼ 郭猛镇



▲ 高新区盐渎街道



开展党史学习教育、评选表彰先进、走访实境课堂……连日来,我区各地举行了一系列形式多样的活动, 庆祝中国共产党成立100周年。 周红蔓 刘丛华 徐还兄 储启广 摄

"都商量"才能"都满意"

盐都协商文化融入寻常百姓家

本报讯(记者 仇玉存 通讯员 柏海霞 陈 会)"《花 吉村协商议事真的好》戏里的唱词跟我们村做的一样, 村里的大小民生实事都办到群众的心坎里了。""道路 硬化了,老旧小区还加装了电梯,虽然不是新建小区, 但却胜似新建小区。""借着'有事好商量'协商平台东 风,村民不少烦心事、揪心事通过协商就解决了。"…… 百姓切身感受到的变化,正是盐都区政协"有事好商 量"协商议事工作成效的一个缩影,群众的张张笑脸、 声声点赞成为这项工作的最佳诠释。

今年以来,区政协以巩固提升"有事好商量"协商 议事工作为抓手,高标准建设基层协商阵地,创新打造 "五位一体"示范阵地,构建高质量智库,大力营造协商 氛围,不断提炼总结,形成了"议题都提出、协商都参 与、建议都反馈、成果都满意"的"都商量"协商制度和 标准,在群众中形成有事信商量、有事找商量、有事多 商量、有事好商量的协商氛围。

'议题都提出",让协商内容紧贴群众。我区灵活

采取党政点题、委员荐题、群众出题、公开征集等方式, 多渠道遴选议题,特别是公开征题,通过设置二维码收 集,网格员征集等线上线下同步征集,大大扩大了议题 提出主体,实现了个个都能提议题,让老百姓共性的、 关注度高的、诉求程度大的议题能够被遴选出来。

"协商都参与",让协商主体更加广泛。我区坚持 广泛性、专业性、关联性原则,让不同社会阶层都参与 到协商中来。建立了政协委员、党政部门负责人、智库 成员、村居干部、群众代表和利益相关方"5+X"协商队 伍。同时将原先的会议协商为主,拓展到了田头、广 场、小院、休息亭等地,让村民百姓随时随地都能参与

"建议都反馈",让协商意见得到统一。我区在协 商过程中,特别是在协商前调研时,产生了各类建议, 也产生了各类疑问,通过新构建的智库中的专家、乡 贤,对建议和疑问都进行了全面而专业的分析和解答, 从各类建议方案中选择一个最优的解决方案,并作为

区人大常委会举行"光荣在党50年"纪念章颁发仪式

本报讯(记者陈雁程)6月29日下午,区人大常委 会举行"光荣在党50年"纪念章颁发仪式,区人大常委 会主任、党组书记顾其斌,副主任葛永良、郝汉金、徐 永生出席。

仪式现场,沈光吼、朱留专、董继兰等曾在区人 大常委会任职的老领导、老同志站成一排,脸上充满 自豪和喜悦。顾其斌等把金光闪闪的纪念章给他们 逐一挂在胸前,同时送上鲜花,祝他们安享晚年、健

仪式举行之前,顾其斌等还登门给因年事已高未 参加仪式的吕林、仰玉华等区人大老领导颁发了纪念 章并送上鲜花。

顾其斌指出,为"光荣在党50年"的老党员颁发纪 念章是党中央的重大决定,是党对老党员的褒奖,充分 体现了以习近平同志为核心的党中央对老党员的政治 关怀和尊崇厚待,充分体现了党和人民对老党员历史贡 献的高度评价和充分肯定。希望各位老党员进一步树 牢"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",保持 和发扬光荣传统,一如既往地关心支持人大工作、关心 支持盐都发展,继续为高质量发展建言献策,继续为社 会发挥余热,继续为党的事业增光添彩。



奋斗百年路 启航新征程

我为群众办实事

成果进行转化

"成果都满意",让协商成效符合群众期盼。我区 专门建立了协商成果转化回访机制,组织专门问效人 员对各议题协商成果进行回访,坚持不满意不闭环,大 大促进了成果转化质量,提高群众满意率。

据了解,区政协自打造"都商量"协商文化以来,开 拓创新探索出"都商量"协商路径,在全覆盖的基础上, 高标准打造高新区创新中心、盐渎花吉、潘黄东升等10 个"五位一体"示范点。同时,下沉了省、市、区三级政 协委员375名,聘请1450名智库人员,开展协商议事活 动 286 场次,累计 2600 多人次参与,收集社情民意信息 960多条,助推解决各类问题320多个,"有事好商量"协 商议事工作已融入基层社会治理,"都商量"也在群众 中逐步形成了知晓率高、参与率高、满意率高的良好态 势,成为了盐都"有事好商量"协商议事工作的一张"金 名片"。

□ 盐城市盐都区融媒体中心 承办

□ 地址:江苏省盐城市新都路613号

■ 邮编:224005

□ 值班总编:俞立峰

□ 值班主任:王 丹 宗国峰

□ 组版:高雅莉

□ 新闻热线:0515-88420888